

闻一多诗歌奖颁给甘肃乡土诗人 10万重奖给诗歌打气

首届“闻一多诗歌奖”5日在武汉颁奖，号称“中国诗界最高年度奖”的该奖项奖金高达10万元人民币，相比起纯文学领域中众多大腕奖项并不十分高昂的奖金数，这个数目让人心动。名叫高凯的甘肃乡土诗人凭借组诗《陇东：遍地乡愁》获得大奖，昨日他告诉记者10万奖金已经拿到手。

获奖者高凯是甘肃的乡土诗人，这次获奖的作品《陇东：遍地乡愁》由43首诗歌组成。当初写这组诗歌，是《诗歌月刊》下半月刊邀请他创作，但他先是回绝了的。“当时正是汶川大地震后两个月，我心情一直很悲痛，没有心情写。后来他们的一位主编专程来跟我说，我就写了这一组乡土诗，想表达一种乡愁，写这些诗的时候，都是在一种伤痛之中。”后来这组诗歌出现在2008年7月《诗歌月刊》下半月刊上。这组诗歌与乡村生活联系紧密，读者反映不错。

高凯是甘肃省文学院常务副院长，他收到这笔钱后的感觉是“雪中送炭”，“他们是半夜里投完票后告诉我的，我当然很高兴，尤其据说这是新诗百年以来最高奖金，诗人挺清贫的，我以前获得过第五届全国儿童文学奖，奖金2000元。”高凯说：“我打算用这些奖金补充生活不足。”奖金与诗歌本身是对等的吗？高凯认为，“得奖并不是为了赚钱，但这个钱和诗歌放在一起，它是荣誉、鼓励和激励。”如果大家为了高额的奖金去写诗，这不违背诗歌的本意吗？“起码大家都写诗，而且奖项要求写好诗。我觉得这是一种进步，和国际上的接轨。”高凯说。 **刘慧**

推出《活出全新的自己》 张德芬：孩子是最好的老师

心灵小说家张德芬继2008年推出《遇见未知的自己》和《遇见心想事成的自己》后，第三部力作《活出全新的自己》最近出版，在这本新书中，张德芬将带领大家一起练习各种身心修行方法，体验意识提升的喜悦。

书中提到了亲子关系、婚姻关系以及职场中人与人、人与事之间的处理协调关系等，可谓是将现实中人们所遇到的种种困难与迷惑缩影进书中。在接受记者采访时张德芬称，我们的痛苦很多是来源于我们的童年，而作为一个普通家长，教养孩子的秘诀无他，就是把自己修好就对了。如果你抱怨你的小孩爱发脾气，那就改改自己的脾气。如果你嫌小孩懒惰，就先修正自己懒惰的地方。如果你嫌孩子不听话，就先修正自己个性叛逆的那部分。在她看来，孩子都是我们最好的老师，我们是来向他们学习的。 **晚报记者 杨宜锦**

国务院追授常香玉“人民艺术家”荣誉称号5周年座谈会举办

专家建议 建座常香玉纪念馆

昨日，由省文化厅、常香玉基金会主办的纪念国务院追授常香玉“人民艺术家”荣誉称号5周年座谈会在郑州举办，李树建、汪荃珍、王慧、李金枝、荆桦等豫剧界名家及常香玉的小女儿常如玉出席了座谈会，一起追忆了豫剧大师常香玉光辉的一生。在会上，有专家及戏迷提出，为更好地弘扬常香玉精神，应在郑州修建常香玉纪念馆或塑像。

晚报记者 杨宜锦



2003年常香玉在北京奥运工地慰问演出

常香玉已成郑州文化名片

著名戏剧评论家荆桦曾和常香玉共事多年，他表示全国戏剧界有16万从业者，唯有常香玉大师获得国务院“人民艺术家”称号，在此之外，只有著名作家巴金被授予“人民作家”称号，著名剧作家老舍被授予“人民剧作家”称号，因此常香玉获得这个称号不是她个人的荣耀，更是河南人的光荣。常香玉的奉献精神一直被人提及，一生勤俭朴素的她去世时还穿着打着补丁的衣服，那件黑呢子大衣

已经穿了40年；当年捐飞机时常香玉年仅28岁，而且当时他们一家5口挤在一间低矮潮湿的屋子里。荆桦认为常香玉是位真正德艺双馨的艺术家，她在艺术上的成就是高人一筹，对于自己的唱段一直精益求精，每唱必有创新。如今常香玉已经成为郑州的一张文化名片，他建议在郑州建座常香玉纪念馆或塑像，以便后人更好地缅怀常香玉大师并弘扬其精神。

建常香玉纪念馆是专家和戏迷的愿望

省戏剧家协会主席李树建也深情回忆起了自己2003年在北京奥运工地和常香玉大师一起演出时的情景，作为当时活动的主办者，李树建称当时常香玉病情已经十分严重，但当天她仍然准时赶到了演出场地，而在临上场前还流了一裤子的血。如今常香玉大师北京演出时拿的话筒还保存着，如果要修常香玉纪念馆他会把话筒捐献出来。现场一位戏迷是常香玉生前十几年的老邻居，她表示建座常香玉纪念馆也是戏迷们

的愿望，如果要建常香玉纪念馆，她也会提供资料。

常香玉的小女儿，如今是常香玉基金会理事长的常如玉，回忆起母亲生病期间对于艺术的不懈追求不禁百感交集，泪流满面。当年常香玉对她抱有很大的希望，但常如玉却不愿学戏，为此母女两人十年间不再联系，2002年父亲陈宪章逝世后常如玉从美国回来陪母亲，这时她才体会到了母亲精神价值和艺术价值的无比宝贵。

每日大看台

走进艺术殿堂系列演出之《钢琴技术训练之我见》

主讲：陈放
演出时间：7月11日19:30
演出票价：30元
演出地点：河南艺术中心音乐厅
售票热线：0371-69092200、69092218

“请把我的歌 带回你的家”系列演出之2009刘诗昆钢琴奏鸣音乐会

钢琴演奏：刘诗昆及师生
演出时间：7月12日19:30
演出票价：280元、180元、100元、80元、50元
演出地点：河南艺术中心音乐厅
售票热线：0371-69092200、63350336

MK保利国际影城：《冰川时代3(3D)》10:20 12:20 14:20 16:20 18:20 20:20 22:20《变形金刚2》10:00 11:20 12:40 14:00 15:20 16:40 18:00 19:20 20:40 22:00 23:20《变形金刚2(数字)》09:20 10:40 12:00 13:20 14:40 16:00 17:20 18:40 20:00 21:20 22:40 00:00《寻找成龙》09:50 13:40 17:10 20:50 00:40《终结者2018》09:10 22:30 00:10《马兰花》11:40 15:30 19:00

奥斯卡大上海国际影城：《变形金刚2》10:00 10:40 11:20 12:00 12:40 13:00 13:30 14:00 14:30 14:50 15:10 15:30 15:50 16:20 16:50 17:20 17:40 18:00 18:20 18:40 19:10 19:40 20:10 20:30 20:50 21:10 21:30 22:00 22:30《冰川时代3》10:10 12:00 13:50 16:00 18:00 20:00 22:10《终结者2018》12:10 13:40 15:40 17:40 19:40 21:40《寻找成龙》12:30 14:40 16:40 20:40 22:40《马兰花》13:20“电影节”主题电影：《非诚勿扰》11:00

郑州横店影视电影城：《寻找成龙》10:20 13:30 14:30 15:20 17:05 18:00 18:50 19:40 20:40 21:20 22:20《终结者2018》10:40 13:05 15:05 17:10 19:20 21:30《变形金刚2(英文原版)》11:30 14:10 16:50 19:30 22:10《变形金刚2》10:00 10:30 12:30 13:00 14:40 15:10 15:40 17:20 17:50 18:20 20:00 2 0:30 21:10 22:40 23:10《马兰花》12:50 16:10《冰川时代3(3D)》10:50 13:00 15:00 17:00 19:00 21:00

暑期高校漫画展开展

日前，由郑州市图书馆青少年动漫推广基地主办的“暑期高校漫画展”在郑州市图书馆一楼大厅开展。此次画展汇集了郑州21所高校的漫画社及动漫爱好者参加，展出作品达到140余幅。作品风格不仅包容了南方的婉约细腻，也承接了北方的粗犷个性。风格的多元化，显现出郑州这个南北交汇之地的优势。在技术力量上，郑州的漫画社团普遍有较先进的意识及手段，这也正好是郑州漫画的发展基础。 **晚报记者 杨宜锦**

www.totoyou.net 医疗药品 基本规格：2.8x4cm 刊登时间：每周一至周五 广告热线：63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

风湿、类风湿、骨关节炎、强直、腰椎颈椎痛、滑膜炎患者注意了： 真正的关节炎治疗！

从国家有关部门传来消息，我国成功引进的美国新型天然生物抗风湿素：Cerasomal-顺式-9-鲸蜡烯酸酯，中国名为“关支灵”免疫胶囊。根据美国、加拿大和我国上海的仁济医院、长征医院、广州医科大学附属第一和第三人民医院，联合对近万例风湿、类风湿病、骨关节炎病人的临床观测表明：该产品为纯天然生物制品，效果相当好，大部分患者1个疗程见效，4至6个疗程即可康复，且对人体无任何毒副作用和依赖性。被医生们称为：“真正的关节炎治疗”。

现在，关支灵胶囊已在美洲、欧洲、亚洲等几十个国家和地区，得到广泛的应用，它的出现，宣告了关节炎治疗新时代的到来。
关支灵健康服务中心：将以专业人员为您做一系列健康指导，使你早日摆脱病痛折磨，走向健康！即日起到本月15日，凡购买关支灵胶囊，将有买5送1，买10送3(赠送均为本品)的特大优惠活动。
健康热线：0371-66991235 400-633-1203
《为确保产品质量，请在指定药房购买》

郑州气管炎哮喘医院 冬病夏治治咳喘 免费贴敷进行中

盛夏来临，阳气正旺。正是气管炎、哮喘患者治疗的最佳时机。大家都知道，冬季里，由于外界天气寒冷，又属气管炎、肺气肿、肺心病等肺系疾病患者的发病期，咳、痰、喘症状较重，在治疗上无形中增加了用药剂量和治疗难度。而夏季是一年中医气最盛之时，所以，气管炎、肺气肿、肺心病等肺系疾病症状较冬季为轻，也是治疗该肺系疾病的最佳时机。有的患者就忽视了夏季的治疗，甚至认为夏季症状较轻，不需要治疗，等到冬季发病时再治，这是一种不正确的观念。夏季，虽然咳、痰、喘症状较轻，但病根仍在，我们应该借助于夏季阳气最盛之天力，配合我院国内唯一的国家级治喘技术，运用我院研制出的系列治喘新药，通过消除气道慢性炎症，愈合气道慢性炎症病灶以治标；稳定机体内环境和恢复适应性调节功能，提高人体自身的免疫力和抗病能力，消除反复发作的内在环节以治本；辨病与辩证相结合，临时控制与常规治疗相

结合，一个疗程三个阶段治标、标本兼治、治本科学系统的治疗方案，从而达到康复气管炎、哮喘的目的。
为解决病人看病难、看病贵的实际问题，真正让广大气管炎、哮喘患者少走弯路，在正确规范的治疗中得到实惠，我院又出义举，于**6月25-7月15日举办“冬病夏治治咳喘”大型会诊、优惠活动**，由著名呼吸病专家、国家级治喘成果发明人张金磊率专家组亲诊。活动期间凡来院患者均可享受以下优惠：**1、免费贴敷“咳喘贴”三次；2、免费赠送三天专科用药；3、免挂号费、专家会诊费；4、各项检查费优惠20%；5、免费聆听国家级治喘技术是怎样康复哮喘科普讲座，并可参加康复患者心得交流。**网址：www.cn-at.com
地址：航海东路与中州大道交汇处北200米路东
咨询电话：0371-66726122、66726123

一元试除灰指甲

灰指甲难看且是多种疾病的传染源，它不仅自身传染引起各种手足癣、体癣，还会通过各种途径传染给他人。“甲乐康”运用现代高科技：灰指甲“GDK冲击法”，以超高技术水平、甲宝高效灭菌液，又严格无菌操作标准，跟踪服务使无数患者恢复健康！

时值灰指甲恶发的盛夏，甲乐康特举行“一元钱除灰指甲大活动”；到堂患者只需花一元钱均可免费享受全程无菌的Manoipor仪器口灰指甲一次！
61571055
地址：南阳路黄河路站(郑纺机医院斜对面，活动时间7月7日-7月12日)

修茸、保健品系列专卖 连锁火爆加盟中……

县级市场5000元起低投入高回报无风险
四免 ★免加盟费 ★免代理费 ★免区域买断费 ★免品牌使用费
修茸堂无以伦比八大优势 >>>>
品牌优势：大品牌 值得信赖 物流优势：现代化 两天到货
市场优势：大区域 独家代理 服务支持：责任制 高效无忧
产品优势：大厂家 自主研发 宣传优势：大气势 央视支持
技术优势：国际化 芬兰技术 利润优势：低投入 超高利润
财富热线 0371-66618136 1352677355